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Biró Winkle István (KAC).4000 néző

A játékosokról.

J A győztes csapatban, de az egész mezőny
ben kimagaslott lakobi Dezső intelligens, fair

A győztes gólt Reményi rúgta.
és hasznos játéka. Jól helyezkedett és szerelt, 
ideális halfjátékot produkált, vasárnapi szerep-

Imponáló külsőségek között Kolozsvár és 
az erdélyi városok intelligenciájának szine-java 
jelenlétében zajlott le pünkösd vasárnapján a 
várva-várt alosztály! ligadöntö mérkőzés a ko
lozsvári Haggibbor Sport Egylet és a maros
menti alosztály ligagyőztese, a Marosvárhelyi 
iüagándíkalmazóttak Torna Köre csapata kö
zött.. A mérkőzést megérdemelten a jobb csa
pat, a Haggibbor nagy lelkesedéssel játszó 
együttese nyerte meg. Vasárnapi fényes sze
replésével gyarapította eddigi sikereit és jogot 
nyert a nagyváradi alosztályban győztes NAC 
és a szatmári alosztály nyertese, a Szatmári 
Sport Egyesület elődöntő mérkőzésének győz- ' 
tesével — minden valószínűség szerint a NAC 
kiváló csapatával — a kolozsvári kerület liga
dijáért való döntőmérkőzésre. Bár a mérkőzés 
maga nem volt szép és az MTK csapata vá
ratlanul ^csalódást keltett, a nyújtott sport — 
rendkívül izgalmas voltánál fogva —• teljes mér
tékben kielégítette a nagyszámú és előkelő kö
zönséget, amelynek sorában megjelent Florescu 
tábornokba VI. hadtest vezérkari főnöke is. A ' 
rendezés kissé felüleíes volt, a kevésszámú és 
erélytelen rendezők hibájául róható föl, hogy 
á közönség nem tudott jogos ülőhelyéhez jutni 
és hogy néhány éretlen siheder a tribünön po-

MTK csatársora felnyomul, Lazarovits hibájá
ból Glanzmaí jó helyzetbe kerül, lövését azon
ban — a 39 fokos lázzal, betegen játszó — 
Sugár könnyen fogja. A 34. percben Deutsch 
erős rúgása alatt kiszakad labda. Reményi kéz
zel lefogja Nurídsányt, amit a biró nem vesz 
észre (37 p.) Ai;40. percben Szabó szép cen- 
terezését Sugár Togja, Lazarovits kifejeli kezé
ből a labdát, anjely Citromhoz kerül, aki azon
ban elhibázta a bizfos gólhelyzetet. Farkas cen
terét Pollák kapásból mellé lövi, Braun mesz- 
sziről lőtt labdáját pedig Szász teszi ártalmat
lanná. A Haggibbor fokozza az iramot, Zongor 
hibásan helyezkedik és a 44. percben Pollák 
ideális átadásából Keményt a kapu, balsarkába 
gyönyörű gólt plas^ziroz, amit Szász rávetés- 
sel sem tud menteifi. (1 : 0). Á közönség fre
netikus óvációja köbben ér véget a félidő.

lésével olyan formát játszott ki, amelyre a konti
nens bármely fedezete büszke lehetne^ Csatár
sorát kitünően támogatta. Túlzás nélkül meg- , 
állapíthatjuk, hogy egész Romániában a legjobb 
fedezetjátékosok egyike. Mellette Sugár-Andor 
a Haggibbor kapusáé a főérdem, hogy a csapat 
gólt nem kapott. Betegen magasfokü lázzal állott 
ki, ennek dacára elsőrangúan védett. A hátvé
dek közül Wesel Károly volt a jobb, Lazarovits 
Dezsőt láttuk már biztosabban Js játszani. A 
fedezetsorban --- Jakobin kívül — Braun. Béla 
iskolapéldáját adta a centerhalf játékának. Le
adásai pontosak voltak, a védelem munkáját 
nagyban megkönnyítette, fejtechnikája elsőrangú 
volt. Csillag László az első félidőben bizony
talanul mozgott, a második half-timeban hibát
lanul dolgozott. A győzelmet az MTK-énál 
klasszissal jobb fedezetsorának köszönheti a 
Haggibbor. A csatársorban Pollák Dániel végre 
megmutatta, hogyan kell irányitni a támadást 
és vezetni az egész csatársor akcióját. Remekül 
szöktette a két szélsőjét: Farkas Lászlót és

fozkodással élénkíthette az izzó hangulatot. '

A mérkőzés.
Zugó tapsiól kisérve, pontban negyed 

hétkor a csapatok a következő összeállításban 
léptek a pályára : Haggibbor- Sugár, Lazaro
vits — Wesel, Csillag — Braun —- Jakobi, 
Nyúl — Reményi — Pollák — Bernáth és Far
kas. MTK' Szász, Leitner — Fischer, Jakab, 
— Zongor — Nuridsány, Szabó — Deutsch — 

Czitrom - Glanzmann és Gácsy. A Haggib
bor választ kaput, az MTK kezd. A Haggib
bor Nyúl veszélyes lefutásából már az első 
percben komért ér el, amely azonban ered
ménytelen marad. A 3. percben Czitrom a 
kapu fölé lő, a 4. percben Pollák lövése fog
lalkoztatja Szászt. Jakab fautolja Farkast, a meg- 
iiélt szabadrúgást Pollák magasra lövi. (5 perc). 
A 6. percben kedvező ^gólhelyzethez jut az 
MTK, Csiga kidolgozót labdáját azonban Czit
rom ellövi. A 8. percben fogja Sugár az első 
labdát. A játék eddigi folyamán gyenge Hag
gibbor fölény mutatkozik, az MTK félénken ta- 
pogatódzik. Az MTK hires csatársorára alig lehet 
reáismerni, Csiga gyenge a neki szokatlan jobb
szélső helyén. Glanzmann mintha a pályán sem 
volna. A 10. percben Sugár könnyen fogja 
Glanzmann gyenge labdáját. A biró erélytelen, 
több kézzel való lefogást és kézzel való ellö- 
kést elnéz, ellenben Bernáthot off-side cimén 
helytelenül lefütyüli. (14 perc.) A 16. percben 
Czitrom kézzel leüti a labdát, amit a biró szin
tén nem vesz észre. Jakab fautolja Jakebit, a 
szabadrúgásból kapott labdát Pollák kapu mellé 
lövi. Braun szökteti Nyúlt, beadását Szász ki
futással védi. A kiadott labdával Szabó meg
szökik, Wesel ment. (18. perc). Hullámzó me
zőnyjáték, a Haggibbor támadását Reményi 

1 off-side állása akasztja meg a 22. percben. Pol
lák és Czitrom vitájánál a bíró újabb gyámol
talanság tanujeiét adja. A 27. percben a Hag
gibbor újabb eredménytelen kornerhez jut. Az

A második félidőre az MTK felforgatja 
csapatát. Csiga centerbe megy, Nuridsány a 
a halfsorból jobbszélsőnek, helyét Zongor 
foglalja el, Czitrom pedig centerfedézetet ját
szik. Erős irammal indul a umvum M r , , . . .
az első Öt percbén az1 MTK van frontban. A vonalról behúzol centerezései mindig komoly 
6. percben a Haggibboí lép komoly akcióba, veszélyt jelentettek. Tibor lőtte a győz-
Nyúl gyönyörű csavart lövését Szász kiejti és tes gólt, a, kidolgozás, érdeme Pofiaké. Bernáth 
csak nehezen tudja kornerre menteni. Az off- Albert félénk'és kissé lassú volt, balszerencse 
síden álló Pollákot a biFó nem akadályozza akadályozta meg a második gól elérésében.^ 
meg a támadás kereszíülvitélében, kiadott labdá- Az,MTK csapata csalódást keltett. Sz'as.s 
ját Nyúl erősen lövi, Szász az utolsó pillanat- dolgát jól végezte, a kapott gól védhetetlen 

. bán nehezen menti a biztosnak látszó gólt. v°h. A Leitner (és Fischer hátvédpár nem a 
------ - - 1 ... régi, megbízható beckek benyomását keltette.

Leitner sokat durváskodott, Fischernél mentsé
gül szolgál, hogy nemrég izomránduiást szén-

Nyúl Sándort, akik közül előbbi szürkén, de 
hazsnosan dolgozott, utóbbi pedig méltó part- 

a második félidő*és nere volt Pofiaknak. Csavart labdái, a korner

JBernáth, Jakab, Farkas kölcsönös faultja meg- 
torlatlanul. maiad. A 14. percben Deutsch 
bombaszerü lövését Sugár nyügodtan és bizto
san fogja. A 15. percben Leitner és Farkas 
kölcsönösen durváskodnak, aminek eredménye, 
hogy a biró Farkast kiállítja. A 10 emberrel 
játszó Haggibborral szemben az MTK fölénybe 
kerül. A 16. percben az előrenyomult Fischer 
erős lövését Sugár a levegőben úszva kiboxolja.
(A‘mérkőzés egyik legszebb és legizgalmasabb 
pillanata, orkánszerü tapsvihar.) AJ9. perben 
Leitner megrugja az őt boxoló Pollákot. A
játékosok kölcsönösen sértegetik egymást. 
Reményi szabályos remplizét a biró lefütyöli. 
Élénk MTK támadás amely a 30. percben az 
első komért eredményezi. Nuridsány .csavart 
beadását Jakobi gyönyörűen a mezőnybe fejeli. 
(Zugó taps a tribünön). Fischer és Reményi 
összefutnak, mindketten nehány percre elhagy
ják a pályát. A Haggibbor kilenc, az MTK tíz 
emberrel játszik. A 36. percben a Haggibbor 
egymásután két kihasználatlanul hagyott komért 
ér el. A 38. percben Jakobi veszélyes beadását 
Szász elejti, a résen álló Bernáth megcsúszik 
és az MTK szerencsésen megmenekül a biztoz-

tes gólt, a kidolgozás érdeme Polláké. Bernáth

vedtt és baját még nem heverte ki teljesen. A 
halfsor volt a csapat leggyengébb része. Egye
dül Nuridsány játéka, fáradhatatlan agilitása 
elégített ki. A csatársorban Csiga és Glanz- 
mann szokatlanul gyengék voltak, Szabó és 
Deutsch egyes akciót, régi, veszélyes formá
jukra emlékeztettek ugyan, azonban a fedezet
sor támogatása hiányában, gólokban mutatkozó 
eredmény nélkül. Citrom durvaságával, recla>
(nációival és fegyelmezetlen 
többet ártott, mint használt

magaviseletével 
csapatának és a

közönség ellenszenvét váltotta ki.

A bíróról.
Winklc István (KAC) szöv. biró nem vál

totta be a személyéhez fűzött reményeket Fel
tétlenül korrekt és páratlan volt ugyan, azon
ban olyan feltűnő elnézéseket hibázott, amelyek 
súlyosan kifogásolhatók ilyen fontos mérkőzé
sen. Megbocsájthaiatlan mulasztása, hogy a 
gyeplőt már az első percekben kiengedte ke
zéből, lanyhán, erélytelenül és fölényeskedve

nak látszó második, góltól Percekig tartó, kezelte a játékosokat, a durvaságok megtoriá- 
Haggibbor fölény következik. Reményi lövését, sával pedig késett. Szimpatikus egyéniségének 
Szász fogja. A £40. percben Bernáthot off-side köszönheti, hogy a mérkőzés komolyobb inci
cimén újólag tévesen fütyöli le a biró. Két dens nélkül zajlott le.
újabb eredménytelen korner a Haggibbor javára. 
A 43. percben Csiga, lesbenállása miatt akad 
meg Deutsch veszélyes támadása. Az utolsó 
percben Leitner faultja mint megítélt szabad
rúgásból Braun a kapu mellé lő és az izgalmas 
mérkőzés végét jelzi a biró. Kornerarány 7:1 
a Haggibbor javára. A közönség meleg óváció- 
val kiséri öltözőjébe a Haggibbor győztes

CFR-KAC 3:1 (1:0). A ligadöntő előtt 
Barátságos mérkőzést tartott a két csapat. A 
KAC a biztos győzelem tudatában — az elmúlt

csapatát.

héten 5:2 arányban fölényesen győzött — na
gyon Is lebecsülte ellenfelét, több tartalékkal 
szerepelt és a mérkőzés elején számtalan ked
vező gólhelyzetet nagylelkűen kiaknázatlanul 
hagyott. A CFR fiatal játékosokból és nehány



öreg legény“-M>\ összeállított csapata lelkes
ambícióval feküdt bele a mérkőzésbe,-amelyet 
mindvégig szép és fair játékával megérdemel
ten nyert meg. Ha tekintetbe vesszük, hogy a 
Csapatból hiányzott a tragikus módon elhunyt 
Heinicke János, továbbá Végh József, Végh .
Gyula; Tasson Sándor, Vinci József és Deák' nem veszi észre a fehünően off síden álló Lusz- 
Ferenc — akiket a klubfegyelem érdekében tett tig és Deutschot, utóbbi a labdát Csigához 

~ ’ juttatja, aki közvetlen közelről az MTK második
szabálytalan gólját szerzi meg. A KAC lelkesen 
támad, lövéseit azonban balszerencse kiséri. 
Közben Nagy Józsit a tizenhatoson belül — 
bár labda sem volt nála — durván fellökik,

ki a csapatból Stoicovic Titusz intéző, — úgy 
a CFR csapatának győzelme válóban elisme
résre méltó. A gólokat Takács, Túrák és Szász 
lőtték, míg a KAC egyetlen gólját Schulz révén 
éri el. A mérkőzést Adorján Ödön (NFE) 
szöv. biró vezette — szokatlanul gyengén, 
tévedésekkel farklvaí

KMTE old-boy—Nyomdászok old-boy 4:0 
(2:0). Gyenge biró volt Joanovics (KMTE).

Haggibbor ifj.—KMTE ifj. 2:1 (0:1).
Egyenlő ellenfelek küzdelme. Á Haggibbor
góljait Baumzweig V. lőtte, a KMTE Kővári .
balösszekötő révén jutott góljához. Biró: Blum- Fettmann.
" .................. Viktória 1Lberg József (Victoria)’

Haggibbor 1I.-KAC II. 1:0 (0:0) A 
győztes gólt Feaermann rúgta a második fél
idő 33. percében. A KAC-ban jól védett Do- 
nogán. A mérkőzést Vida Andor szöv. biró 
vezette.

Pünkösd hétfőjén is — bár a sétateret 
kordonnal zárták el és mindenkitől aránytala
nul magas jótékonysági adót préseltek ki — 
szép közönség gyűlt egybe a sporttepen, hogy
szemtanúja legyen a körmérkőzések befejező
programjának. A nyújtott sport kielégítő volt, 
egyedül Winkle István (KAC) és Stotter Ala
dár szöv. bírák erős kritikát kívánó szereplése 
bosszantotta egész jogosan a futball rajongóit.

Haggibbor—CFR 4:1 (2:1). A győztes 
Haggibbor csapatában változásokat eszközölt. 
Bernáth. helyett a halsforból előretolt jakobi 
Dudi játszott jobbösszekötőt, Jakobi helyére 
pedig Hollander Noé ment a fedezetsorba. A 
személy és helycsere nem rontott a csapaton, 
amely mindvégig szépen, határozott fölénnyel 
játszott, a rendkívül lelkes, fiatal vasutas csapat 
ellen. Az első gólt az 5. percben Jakobi—Far
kas átadásából Reményi fejeli, a második gólt 
Pollák fejese szerzi meg a Haggibbornak. A 
10-ik percben Takács bokarándulás miatt kiáll 
és a CFR — a félidő végéig — csak tiz em
berrel játszik. Ennek dacára a fiatal CFR játé
kosok lelkesen támadnak. A félidő közepén 
Lazarovits három határ után komért hibáz, a 
beadott labdát Sugár fogja-ugyan, de a résen 
levő Szűcs kezéből a hálóba rúgja. Tomboló 
taps jutalmazza a nem remélt gólt. Félidő 2:1. 
A második félidőben a megsérült Takács he
lyett a Haggibbor beleegyezésével Nagy Béla 
áll be és igy tizenegy emberrel, játszik a CFR 
is. A játék ellaposodik, a Haggibbor támadásai 
veszítenek erejükből, a játékosokat és a közön
séget idegesítették a biró sorozatos tévedései 
és elnézései. A 30. percben Nyúl beadását 
Salman kiejti kezéből, a résen levő Pollák a 
harmadik gólt rúgja. A negyedik gól is Pollák 
egyéni érdeme, négy emberen áttörve védhe- 
telenül helyezi a hálóba a labdát. Winkle István 
(KAC) szöv. biró lanyhán vezette a mérkőzést, 
sokat elnézett,, néhányszor súlyosan tévedett, 
általában nagyon gyengén bíráskodott.

MTK—KAC 2:1 (0:1). irreális eredmény, 
■ melyet az MTK a feltűnő indiszponáltan bírás

kodó Stotter Aladárnak (Haggibbor) köszönhet. 
A KAC csapatában vendégként szerepelt a 
budapesti MTK kiváló játékosa Nagy Józsi is, 
aki szép játékával, veszélyes lövéseivel gyakran 
aratott tetszést és tapsot. A KAC az első félidő 
2. percében gólt ér el, Nagy Józsi szép átadá
sából Schulcz révén, aki védhetetlenül plasszi- 
rozta a labdát a hálóba. Az MTK csatársora 
főleg Szabó, Deutsch és, Glanzmann — sok
kal szebben játszott mint a ligadöntőn — gyak
ran és veszélyesen támad, azonban dr. Welscr, 
dr. Hirsch és a jól helyezkedő Szatmári ka
puson megtörik kiegyenlítési törekvése. Félidő: 
1:0, kornerarány 3:2 KAC javára. A második 
félidő 12. percében a biró elnézte az off-siden 
álló MIK játékosokat, miközben dr. Nászta 
hands-et vét. A szabadrúgást a 16-oson belül 
dr. Welser kezére rúgják, mire Stotter Aladár

általános .meglepetésre tizenegyest itéí, amelyet Weintraub. bravúrosan védett. Bükkössy György 
" ................... ‘ (MSE) szöv. bíró pártatlanul vezette a .

kőzést. ■
Deutsch góllá értékesít. A KAC csapatát érthe- 
tőleg deprimálja az indokolatlan tizenegyes és 
az abból származott kiegyenlítés. Hullámzó 
mezőnyjáték közben a 26. percig mindkét 
csapat eredménytelen komért ért el. Ekkor a biró 

amit a biró még csak szabadrúgással sem bün
tet. Az MTK meg nem érdemelten "jutott — a 
biró durva tévedései folytán — a győzelemhez.
A KAC teljesen 
hogy vereséggel 
ö hibája.

Haggibbor

egyenrangú ellenfele volt s 
zárta a mérkőzést nem az

ijj. KAC ifj.: 0:0. Biró 

- KMTE ll. 6:0 (2:0).
A gólok közülJotcu négyet, Nyiredi és Lengyel 
egyet-egyet lőttek. Biró: Tótfalusy (KMTE).

KAC 11. — Victoria JL komb. 3:0 
(1:0). A Victoria sok tartalék játékost szerepel
tetett. Biró Suciu (Victoria). ?

Vidéki eredmények.
A pünkösd sportja. .

A pünkösdi ünnepek alkalmával lezajlott 
sporteseményekről tudósítóink az alábbi távirati 
és telefonjelentésekben számolnak be:

Pünkösd vasárnapján:
Nagyvárad. NAC— Törekvés 3:2. 

(3: 1j. A mérkőzés majdnem botrányba fulladt 
Strasser Emil, a NAC intézőjének lehetetlen' 
bíráskodása miatt. Nagyváradi tudósítónk jelen
tése szerint Strasser Emil mint bíró nem tudott 
a pártatlan tárgyilagosság magaslatára emel
kedni, bíráskodásán alaposan meglátszott, hogy 
a NAC tagja és intézője. A játékszabályok szi
gorúan tiltják, hogy klubtag vezessen saját 
csapatának mérkőzést és mint szükségbiró is 
csak a Jegíndoköltabb esetben szerepelhet. A 
NAC Winkle Istvánt hívta meg a mérkőzés 
vezetésére, aki a Haggibbor—MTK ligadöntő 
miatt kénjíelen volt á meghívás elől kitérni. 
Érthetetlen ennek dacára, hogy az egyletek bár 

, Nagyváradon és Kolozsvárt több indiferens
bíró volt, mégis elfogadtak klubembert ilyen 
fontos és mindig izgalmas mérkőzésre, mint a-------,-------------- —— ...
NAC—Törekvés találkozása. Reméljük, hogy a kösd vasárnapján az Aradi Toldi Athletikai Club 
szövetség végre erélyes kézzel és kíméletlen országos uszóversenye a Marosban. Részletes
szigorúsággal fog rendet teremteni a nagyvá
radi szabályt, szövetséget fumigáló egyletek 
között. Az első gólt a Törekvés éri el Zsiga 
nagyszerű kiszökése révén. Zugó tapsorkán 
jutalmazza az első Törekvés gólt. Nehány perc 
múlva Rónai kiegyenlít oly módon, hogy a 
vetődő Cigány karja alatt a labda a hálóba

(Toldi) 44 mp. 2. Mészáros (Kinizsi). 100 m.
_ _ . _____ oldaluszds: Berger (Toldi) és Neumann (Ki

gurul. Három perc múlva Rónai váratlanul nizsi) holtversenyben 40’5 mp. 100 m. gyors- 
megszerzi a második gólt, Rónai lövését Cigány J ~ • — ----- -
érthetetlen módon nem is kísérli meg védeni. 
A 30. percben Drescher gyönyörű lövése a 
harmadik NAC gólt eredményezi. A második 
félidőben a Törekvés uralja a mezőnyt és Szi
lágyi U. révén kornerből újabb gólt éréi. Az 
ötödik percben Török megsérül és kiáll, majd 
tiz percig Szilágyi hagyja el a pályát. A Tö
rekvés tiz emberrel is erős tempót diktál, 
azonban az eredményen változtatni nem tud.

Törekvés old-boy—NAC old-boy 3 : 2 
(2:1).

NAC 1. b.—Egyetértés I. b. 1:0 (1:0). 
Nivótlan játék. A NAC Pöszi réévn szerzi meg 
a győztes gólt.

Érmihályfalva. Érmihályfalvi Torna 
Club—Szatmári Törekvés 3:0(1:0). Az ered
mény óriási meglepetés. Az ÉTC lelkes játé
kával váratlanul szép győzelmet aratott az 
egyébként jóképességü szatmári Törekvés felett.

Marosvásárhely. MTE—Kadima 1:0 
(0:0). Az MTE abszolút fölényben volt a Kadl- 
nah bemutató mérkőzésén. A Kadimah kapusa

Unlversitatea—NLAC 311 (1:1.). Az I 
fiz percben Universitatea fölény, amely Ougu. 
góljában jut kifejezésre. A MAC támadása a 20. 
percben kornert eredményez^ Ábrahám szépen 
iveit beadását Lucián a hálóba ejti. Mezőny- 
játékkal telik el a félidő. A második félidőben j 
az iram fokozódik, Illyés (MAC) centerhalf a,. I 
félidő elején súlyosan megsérült (csontrepedést ; 
szenvedett) és kiáll. A MAC 10 emberrel elkese i 
redetten védekezik, azonban nem tudja meg- 
akadályozni, hogy a 20. percben Guga védhe- 
tetlen gólt ne helyezzen hálójába. A 23. perc- • 
ben Bonciucat erős lövését a kapus a hálóba j 
ejti. A játék irama azulán lanyhul, további ered- J 
méíiyt egyik csapat sem ér el.— Koncz Rudolf 
(Kolozsvár) pártatlanul és erélyesen vezette a 
mérkőzést.

Temesvár. Victoria—Unirea 4:1 (3:1). \ 
Az első félidő három gólja közül egyet tizen
egyesből ér el az állandó fölényben játszó Vic- 
toria, A második félidőben a játék eldurvul, 
Istvántfyt (Victoria) kénytelen kiállítani Litz 
József (TAC) biró.

TAC—ATE 4:1 (2:1). A bajnoki mérkő
zést a TAC reálisán nyerte az ATE tartalékolt < 
csapatával szemben. A mérkődés második fél
ideje nagy záporban folyt le és 3 perccel koráb- 
bán nyert befejezést. A mérkőzés elején mezőny
játék, az ATE nehány veszélyes támadást vezet, 
de a csatársor lövései célt tévesztenek. Az első 
félidő 20. és 30. percében Krausz szerzi meg 
a TAC góljait. A 44. percben Szabó lövi az 
ATE egyetlen gólját Á második félidőben a 
TAC kapujához szegezi az aradi csapatot és 
Holz révén még két gólt ér el. A nagy eső miatt 
teljesen felázott pályán fejezik be a mérkőzést, 
melyet Markovics (Arad) szöv. biró jól vezetett.

' Arad. AAC— ÁVTK 3:0 (1:0). A baj- < 
nokságért játszott mérkőzést sok durvaság tarkí
totta, ami részben a felázott pályának tudható 
be. Az első gólt három eredménytelen korner 
után a 37. perben Qelly révén éri el az AAC. 
A második félidő 3. és 29. percében Kenderest. 
rúgja az AAC második és harmadik gólját. Bíró
Szednicsek (Kinizsi).

AAC ifj.—A MTE ifj. 2:1 (1:1).
AVSE—Oloria 7:0 (4:0). A gólokat 

Vasvári, Pap és Szita rúgták.
ATE 11.—Victoria 7:1 (2:1). A gól- 

lővők Jonap, Veichelt és Kun voltak.
' Az Aradi Toldi Athletikai Club orszá

gos uszóversenye. Kedvezőtlen, szeles idő
ben, kevés érdeklődő részvételével folyt le pün- 

eredmények: 50 m. gyermekverseny: 1. Gerő 
(Kinizsi). 60 m. gyorsuszás: 1. Rajkovics (Ki
nizsi) 28’ő mp. 2. Regéczi (Toldi). 100 m. ju
nior gyorsuszás: 1. Mandl (Toldi) 39 mp. 2. 
Meszesén (Toldi). 100 m. hátuszás:■ 1. Németh 

uszás főverseny'. 1. Szepesán (Toldi) 41. mp,
2. Steinhauser (Kinizsi). 100 m. mellúszás: L 
Neumann (Kinizsi) 46’4 mp. 2. Kardos (Tóidig 
300 m. gyorsuszás: 1. Steinhauser (Kinizsi) 
2 p. 37 mp. 2. Meszesén (Toldi). 500 m. fő
verseny: 1. Bergesz (Toldi) 4 p. 10’4 mp. 2. 
liianovics (Kinizsi). Búvárúszás: 1. Jaksics (Toldi) 
1 p. 5’6 mp. 2. Flesch (Toldi). 200 m. gyors
uszás: 1. Patai (Kinizsi) 1 p. 37 4 mp. 2. Raj
kovics (Kinizsi). 1000 m. főverseny: 1. Bergesz 
(Toldi) 7 p. 57 mp. A pontversenyben első lett 
a Toldi 42’5 ponttal, második a Kinizsi 29’5 
ponttal.

Pünkösd hétfőjét:
Maros vásárhely. MAC—Kadima .4:0 

(2:0). Állandó MAC fölény. A Kadimóban a 
vasárnap karficamodást szenvedett Weintraub 
kapus helyén tartalék játékos védett. Szőllősy 
János (MSE) szöv. biró kifogástalanul vezette a; ..v 
mérkőzést. '

Universitatea—MTE 1:0 (0:0). Az első 
félidőben az MTE volt fölényben. Lucián he
lyett, aki vasárnap a MAC elleni mérkőzésen



ujólag megsérült; Curea védett a kapuban ön- séget is. Az alakuló gyűlésen heves viták foly- 
feláldozó módon. Az Universitatea nagy lelkese- tak a székhely kérdése körül, végül is azonban 

Temesvárt jelöltékJri a kerület székhelyéül. A 
megalakult kerületre nagyon sok és fontos 
munka vár, sürgős kérdéseket kell gyorsan 
megoldania. A kerület tisztikara a következő: 
Elnök dr. Lintia Liviusz; alelnökök: dr. Belu 
Gyula és Steinhübel Ödön; főtitkár dr. Adamov 
Dusán; pénztáros Trinks Rezső; ellenőrök: 
Croglet János és Bálint István; szövetségi 
kapitány Steinhübel Zoltán.

A NAC öngólja. Nagy meglepetést kel
tett, hogy a Nagyváradi AC—Egyetértés közötti 
múlt heti barátságos mérkőzésen, mely 5:1 arány
ban a NAC javára dőlt el, a vezető gólt a NAC 
kapta. A NAC eredményei alapján valóban meg- • 
lepétés számba menő gólról utólag megtudtuk, 
hogy voltaképen egy öngólról van szó, mellyet

. késsel, szépen játszott és a 37. percben lázs 
1 hibájából érte el a győztes gólt. Az MTK uj 

"ályáján kétezer néző élvezte a mérkőzést. Koncz 
Rudolf (Kolozsvár) szöv. biró bíráskodása nem 
keltett általános megelégedést

Arad. AAC—AMTE 0:0. Hatalmas eső
zés miatt a bajnoki mérkőzésből csak 12 percet 
játszottak le, amely nem hozott eredményt. A 
- érkőzést junius 29-én fejezik be.

, AÁC Ili— AMTE 11. 3: 3 (2:1). A mér- 
• €ést a játékjogától felfüggesztett Czakó György 

- :kos vezette, mint biró.
Temesvár. TAC—Victória 0:0. A mér- 

s a 16. percben félbeszakadt. A Vicloria 
.'jyi játékosa protestált, hogy Zimmermann a 
í r hátvédje őt elfautolta és a bíró nem ítélt 

szabadrúgást. A Victória kapitánya és balhalfja (?) 
sértegetni kezdték Markovics (Arad) szöv. bírót, 
•aki mindkét játékost kiállította. A Victória 
-levonult a pályáról és miután a biró által 
adott két percnyi gondolkozói idő múlva sem 
“tért vissza, a bíró lefújta a mérkőzést. A közön
ség benyomult a pályára, meg akarta verni a 
‘Victória játékosait, akik ekkor kérlelni kezd
jék a bírót, hogy vezesse tovább a mérkőzést, 
Markovics azonban erre nem volt hajlandó. (A 
tudósításnak a balhalf szereplésére vonatkozó 
része kétséges. A Victória balfedezete tudva- 
devően Mendelsohn, aki süketnéma és igy nem

nagy s igy könnyén előfordulhat az, hogy a két 
sportpálya egymással konkurrálni lesz kénytelen, 
amit a vidék fejlődésben levő, szép reményekre 
jogosító sportja fog megsinyleni.

Jenőffy Miklós a Kolozsvári Athletikai 
Club régi kiváló játékosa junius 21-én tartotta 
meg esküvőjét H u b a y Cica kolozsvári ur- 
leánnyal. Gratulálunk.

A nyugati kerület bajnokságának állása 
a junius hó 19-én lejátszott mérkőzések után a 
következő:

l.TAC
2. ATE

Fleisz, a NAC tartalékkapusa örvendeztettemeg 3. AMTE 
ellenfelét oly módon, hogy az Egyetértésnek, egy • 4. AAC
igen gyönge és általa ülő helyzetben ki is fogott 5. Kinizsi 
labdáját nagy izgatottságában nem a mezőnybe, g. Törekvés 
hanem hátra a kapuba .dobta. Fleisz beállitásia 7. ÁVTK 
úgy történt, hogy Jakab a Haggibbor elleni mér-
kőzésen szenvedett sérülése miatt nem védhetett; 
Wohl, az I. B. kapusa nem volt Nagyváradon, 
Piacsek pedig az ifjúsági csapatban volt elfog
lalva.

Erdélyi menekültek; sportegylete. Deb
recenben megalakult az erdélyi menekültek sport
egyesülete, melynek körében a Magyarországtól

8. TVTSE
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Siketnémák futballmérkőzése kerül leg
közelebb bemutatásra Wienben. A mérkőzésen 
— meghívás folytán — játszani fog Mendel
sohn Jakab, a Victória jóképességű fedezete is.

^orombáskodhatott a bíróval^ A szerk.) 
ATE—Unirea 4:2 (2:2).

elszakadt, főleg erdélyi és ezzel szomszédos 
részekből repatriált és Debrecenben megtelepe-

Budapesti
(SaJ. tud. távirati jelentése.) Kz osz

tályozó mérkőzéseket az MLSz határozata értel
mében pünkösd-vasárnapján tartották meg.

Vasas—BSE 1:0 
BAK—MAFC 2:0

Az eredmények alapján a BSE továbbra 
3s a II. osztályban marad és a MAFC is itt ját
szik az őszi szezontól kezdve. A Vasas—BAK 
-mérkőzés vesztese szintén kiesik az I. osztályból.

dett sportolók tömörülnek. A mozgalom élén 
Niessner Aladár volt nagyváradi városi mérnök, 
az országosan ismert sportférfi áll, aki fővárosi 
szereplése után Nagyváradon előbb az NSE,. 
majd ennek kimúlásával a Törekvés futballcsa
patának volt amatőr-trénere. Az uj egyesület fut
ballcsapata erős riválisa iesza kelet-magyáror- 
szági kerület csapatainak.

Marosmenti díjmérkőzések. A maros
menti Alosztály által kiirt dijmérkőzésre a kövek 

' kező egyesületek neveztek be : Szászrégeni TK,

Atlétika.
A nemzetközi atlétikai versenyek uj 

szabályai. A nemzetközi atlétikai szövetség 
(IAAF) genfi ülésén a versenyszabályok követ
kező módosítását fogadták el: 1. A célbíró a 
célőszloptól 2 méternyi távolságban tartozik 
fellállani. 2. ,Az időmérés villanyos órákkal is 
történhetik, azonban világrekordok ilyen mérés
sel nem hitelesíthetők. 3. A dobókörök a föld- 
szinéh jelölendők ki. 4. Az indítás „előkészülni* 
és „készen?" szavak után pisztolylövésre tör-

Kadimah (Mvhely), Marosludasi SC, Gyergyói ténik. A lövés legalább 2 másodperccel ~ a 
AC Nyárádszeredai SE. AzAlosztály által készen*, után történik. Az olympiai verse- 
megtartott sorsolás szerint a mérkőzések a követ- r
kező sorrendben fognak lefolyni:

Jun. 26. Gyergyói AC—Marosludasi SC.
Jul. 3. Kadimah—Marbsludasi SC.3. Kadimah—Marbsludasi SC.

Labdarúgás.
Kolozsvár—Temesvár válogatott csa-

'patainak mérkőzése tárgyában folytatnak tár- 
gyalásokrt a kolozsvári és temesvári szövet- 
'ség vezetői. A temesváriak részéről dr. L i t z 
junius 29-ét ajánlja a mérkőzés napjául. Ju
nius 26-án ugyanis a temesvári válogatóit Nagy
váradon játszik a nagyváradi válogatott csa
pattal és igy ha a megállapodás junius 29-re 
Kolozsvárral létrejönne, úgy a temesvári csa
patot egy hosszú ut fáradalmaitól lehetne meg
kímélni.

Nagy Józsi Erdélyben. Nagy Józsi, Ma 
gyarország bajnokcsapatának, az MTK-nak tagja, 
kinek futbail-karrierje tudvalevőleg Kolozsvárról 

’dndult ki, Budapestről családi ügyek elintézése 
végett rövid időre Erdélybe érkezett. Utazása alatt 
■Nagyváradon és Kolozsváron is töltött nehány 
napot. Régi sportbarátai mindkét helyen nagy 
lelkesedéssel és szeretettel fogadták. Nagyváradon 
•Pásztor Bertalan városi tanácsos vendége volt 
Nagy Józsi, aki közölte, hogy tudomása szerint 

-a budapesti csapatok közül egyedül az NSC 
‘készül erdélyi túrára. >

Marczinkievicz Árpád a KKAS (Keres
kedelmi Akadémiai Sportkör) kiváló játékosa, aki 
éveket töltött orosz fogságban és aki Patakyval, 

•a budapesti FTC reprezentatív játékosával, to
vábbá fivérével Marczinkievicz Lajossal állandóan 
futballozott Oroszországban, útban van haza, 
Kolozsvár felé. Marczinkievicz Árpád, aki legu
tóbb Budapesten az FTC II. csapatában játszott 

eredményesen, Kolozsvárt a KAC csapatának 
leni játékosa.

Megalakult a nyugati kerület. A FSSR 
' Áprilisi kongresszusának határozataként junius 

12-én megalakult Temesvárt a nyugati kerület, 
-amely magába olvasztja az eddigi aradi szövet-

pat

„ 10- Szászrégeni TK—Ny.-Szeredai SE.
„ 17. Szászrégeni TK—Kadimah.
„ 17. Gyergyói AC—Nyárádszeredai SE.
„ 24. Szászrégeni TK— Marosludasi SC.
„ 24. Gyergyói AC—Kadimah.
„ 31. Szászrégeni TK—Gyergyói AC.
, 31. Kadimah—Nyárádszeredai SE.

Aug. 7. Marosludasi S£—Ny.-Szeredai SE.
A dijmérkőzésből győztesként kikerülő csa- 

11 ezüst érmet és oklevelet kap.
Még egy uj sportpálya Marosvásár-

nyékre vonatkozólag a IAAF javasolja NOB-nak 
a kötélhúzás és a 3000 m. gyaloglás. elha
gyását, 5000 m-en felüli'futószámok csökken- 1 

. tését, az 56 fontos "sulydobás elhagyását és 
kívánja a programnak olyan összeállítását, amely 
szerint a versenyek csak délután bonyolitfassa- 
nak le. x

Pécs atlétikai bajnokságait augusztus 
14-én rendezi meg a MASz pécsi alosztálya.

A BEAC atlétikai versenyén nagyon 
jó eredményeket értek el. Különösen az 5000 
méteres síkfutás eredménye kiváló. A 100 m. 
síkfutást Gerő (KAOE) nyerte 10.8 mp. alatt, 
2. Lukács (MTK.) 11 mp., 3. Hanthó (MAC) 
11.4 mp. Nagy hátszél. Sulydobás: 1. Csejthey 
(BEAC) 1259 cm., 2. Kállay (MAC) 1239 cm.

helyen. Alig pár nap előtt történt meg Maros- 
vásárhelyen az MTK—MAC uj futball-pályájának 
felavatása és kellemes meglepetésként vesszük 
ismét annak a hírét, hogy a Marosvásárhelyi 
Sport Egyesület, — felbuzdulva az agilis MTK ,nn , , . , - /uw. , 
villámgyors pályaakcióján, — a legutóbbi napok- Juhász (MTK) 52.1 mp., 2.
bán elhatározta, hogy Erzsébet-ligeti régi sport 15.°° ÍT :
telepét a mai kor követelményeinek megfelelően L Csejthey

- ■■ - - (BEAC) 50.59 mp. 5000 m. előnyverseny: 1. .
Csitnay (MTE.) 15 p. 46.3 mp. 80 m. e., 2.

Távolugrás: 1. Haluska (BEAC) 662 cm., 2.
Kovách (MAC) 658 cm., 3. Bakó (MAC) 657

átépíti. A terv a kezdet stádiumán már túl van. 
Az MSE lelkes tagjai igen nagy buzgalommal 
fogtak hozzá á terv keresztülviteléhez szükséges 
legfontosabb kellék: a pénz előteremtéséhez, 
mégpedig gyűjtés utján. Mint halljuk, már 
mintegy 100.000 leire rúg az az összeg, ame
lyet összegyüjteniök sikerült és remélik, hogy 
az előirányzott 450.000 lei szükségletet ezen az 
utón össze tudják hozni. Amidőn sportszempont
ból örömmel regisztrálhatjuk e hirt, — csak 
azon csodálkozunk, hogy a múlt évben, amidőn 
az MTK és MTE felhívták a MSE-t arra, hogy 1 
a sporttelepet közös akcióval megfelelően építse । 
ki, az MSE a felhívás elől kurtán kitért, noha i 
akkor értékes garanciák állottak rendelkezésére a 
pályafelépitési költségeknek a minimumra való 
redukálása tekintetében. Sőt akkor még a városi 
tanács is útját állotta a terv megvalósításának: 
nem engedvén, hogy a pálya kiépítését akadá
lyozó élőfákat kivágják. Marosvásárhely aránylag 
kis város. Sportközönsége még nem nagyon

Kultsár (MAFC) 15 p. 49 mp. 80 m. e., Bese 
(80 m.) és Király (130 m.) a vert mezőnyben 
voltak. 4X100 m. straféta: 1. MAC 47 mp. 
(Rózsahegyi, Hanthó, Bakó, Somfay), 2. MTK. 
47.5 mp.

A Kinizsi távgyalogtő versenyén, me
lyet junius 12-én tartottak meg, 10 kilóméteres 
távolságon öt versenyző indult Győztes lett 
Koháry (Kinizsi) 59 p. alatt, 2. Qregor (TAC), 
3. Iliin (TMTE), 4. Bródy (AAC), akik időérmet 
kaptak.

Bizományosainkat 
kérjük, hogy múlt havi elszámolásai
kat sürgősen ejtsék meg. — A pénzt 
kérjük postautalványon beküldeni. —
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Károly trónörökös 
serleg-verseny

Bukarest. Brassó válogatott—Bukarest 
válogatott 4:1. A ligadöntő miatt elmaradt 
Haggibbor—Kinizsi mérkőzés helyett Brassó válo
gatott csapata játszott a főváros válogatottaival.

mann, Müller, Schnéider, Hagen, SchmSrle, 
Riégel, Altvatef, Franz, Seidérer< Popp és Krész. 
A mérkőzést az osztrák Meisl fogja vezetni.

Brassó fölényes játék után biztosan nyerte a mér- ] 
kőzést, amelyet Károly trónörökös is végigné
zett. A Károly-serlegért lefolyt atlétikai verseny- , 
ről a következő tudósítás érkezeit: Súly dobás: 
1. Mprar (Univ.) 13. m.17 cm. {országos rekord), ;
2. Caba (Univ.), 3. Pop Zorila (Univ.) 400 m. 
síkfutás'. 1. Nemes, (Univ.) 54'6 mp. 2. Bupte 
(SS). Távolugrász 1. Nemes (Univ.)6 m. 12 cm. 
{országos rekord). 2. Silber .(Bukarester Turn- • 
véréin). Hármas ugrás : 1. Störsbach. (BT) 11 
m. 70 cm. {országos rekord), 2. Pop Zorila 
(Univ.), 3. Nemes (Univ.) Magas ugrás hely
ből'. 1. Constantinescu (SR) 143 cm. (országos 
rekord). Távolugrás helyből'. 1. Constantinescu 
(SR) 283 cm. {országos rekord), 2. Nemes 
(Univ.) 271 cm. 4y{100 m. staféta'. I. Univer- 
sitatea csapata (MorareScu, Lampert, Caba és 
Nemes) 49'6 mp. 110 m. gátfutás'. 1. Imreh

A' budapesti bajnokság. Az első osz
tályú bajnokság utolsó mérkőzéseit junius 12-én 
játszották le. MAC 2:1 arányban megverte a 
W/. ker. SC t s ezzel megszabadult az osztá
lyozó mérkőzésektől. A Vasas és a BAK ke
rültek tehát az osztályozó mérkőzések alá. A 
33 FC meglepetésszerűen 2:1 arányban le
győzte a Törekvést s így megfosztotta azt ne
gyedik helyétől. Az MTK az UTEA 2:0 arány
ban verte. A gólokat Schlosser és Kertész 11. 
rúgták, aki Onh helyén csatárt játszott. A 111. 
ker. TVE 1:0 arányban aratott győzelmet a
Kispesti AC felett.

Plattkó, á legjobb magyar kapus, aki 
amatőr-jogának visszaadása után újból a Vasa
sok csapatában védeti, legutóbb átigazolását 
kérte az MTK-ba. Az MLSz határozata értelmé
ben azonban1922. augusztus 28-ig a volt profi
játékosok egyesületet nem változtathatnak és 
ezért Plattkó elhagyni készül; Magyarországot. 
Hír szerint Angliába megy, ahová már többször 
hívták professzionista játékosnak, pécsi sport
lapok szerint pedig Jugoszláviába? utazik, ahol 
elvállalta a Kulaí AFC amatör-trénerségét és ő

A KKASE—Universitatea félbeszakított 
ligímérkőzés ügyében az intézőbizottság junius. 
14-én tartott ülésén —- tekintettel arra, hogy a> 
KKASE a Bírák Bizottsága által delegált szöv. 
bíróval nem volt hajlandó a hátralevő második
félidőt lejátszani — 2 pontot az Universitatea?. 
csapata javára irt.

A dési „Unió- Athletikai Club elnök
ségét ismételten felhívom, hogy a pályáján levéL 
kutat sürgősen töméssé be, különben az intéző
bizottság nyilvános mérkőzések tartását — a já-~ 
tékosok testi épségére való tekintettel — nerc, 
engedélyezi. . 4

Ujságlró-serleg. A román újságírók szín-, 
dikátusának bejelentését, hogy a junius 25-én és. 
2ő-án tartandó körmérkőzésekre a legfairebbíiL 
és legszebben játszó csapat jutalmazására ezüst
serleget lüzött ki, az intézőbizottság junius 14-éti 
tartott ülésén köszönettel tudomásul vette.

dr. Tempea Valér, titkár.

(Univ.). A Károly trónörökös serleget az Uni-
' vérsitátea nyerte meg 5 első, 6 második helye- fóSVédenPT^ hirt

zéssel,--a^tidion Roumaine 5 első és 4 második mindenesetre fe„tartással kell fogadni, mert
helyezésével szerűben. Cross country 11 kilómé- - ..... ■ —  . ~  ----------
téren:-egyénilegelső Beliki^vűv) 39 p. 33 mp,
2. Schwarz.(ATE), 3. Szántó (ATE^A célhoz 
érnek még Lampert (Univ.) és Popescu (UníV jf 
A csapatversenyben első a Stad. Roumaine 38 
ponttal, második az -Universitatea 41 ponttal.

komolyan nem hihető, hogy Plattkó Budapestet 
Kulaval (jugoszláviai község) cserélje fel.

, Kínában is futballoznak. Mint az „En
glishén Sportéban olvassuk, a copfosok hazájá
ban már több mint két éVe-högy hagy érdeklődés 
mellett tartanak a kínai viszonylatban izgalmas

Hallotta?!
A kicsike Sámson Feri a vásárhelyi sport

pályák legnépszerűbb alakja. — Póznahosszuságn, 
felötlő alakja, gyakori kiszólásai, mind-mind az & 
nagy népszerüségénak egy-egy erős pilléré. A 
múltkoriban bíróként szerepelt égy old boy- 
meccsen és azzal az indokkal nem ítélt meg egy- 
tizenegyest, hogy a kapus (akinek a gólt be kel
lett volna venni), eddig olyan szépen védett^ 
hogy a büntetést nem érdemli meg. A közönség
tombolt a kacagástól, ák éTleffcsápat pedig meg
óvta a mérkőzést.

A külföld sportja.
Az FTC megverte a Rapidot. FTC— 

Rapid. 3:1 (1: 1). A Ferencvárosi Torna Club, 
a magyar bajnokság harmadik helyezettje, Bécs- 
ben saját pályáján megverte az osztrák bajnok
csapatot, ami nagy nemzetközi jelentőséggel 
bir. Ugyanaz a Rapid, amely egy héttel előbb 
a Spártával, Csehszlovákország bajnokcsapatá
val, eldöntetlenül játszott, kénytelen volt a ma
gyarok lelkességgel párosult nagyobb tudása 
előtt meghajolni. Ideális időjárás mellett gyors, 
változatos, erős, az utolsó percig küzdelmes 
játék folyt, az FTC régi, legjobb, napjaira em
lékeztető stílusban játszott. Az egész csapat 
mint egy ember- dolgozott, lelkesedéssel és 
tűzzel s minden játékos az első perctől a já
ték végéig erejének és tudásának a legjavát 
adta. A két hátvéd — különösen Hungler 
II. —’ a gyors Rapid támadások nagyszerű le
szereléseivel és felszabadító rúgásaikkal a Rum- 
bold—Payer hátvédpárra emlékeztetett. A fe
dezetsor volt a csapat legjobb része. Fárad
hatatlanul, erejükön felül dolgoztak s vitték 
előre a csatársort támadásról-támadásra. Blum, 
Szabó és Obitz érdeme legfőképen a győze
lem. A csatársor szintén elismerésre méltóan 
játszott, P a t a k y, Tóth, a két veterán, irányí
tották a csatársort, okos játékuk, bombaszerü 
lövéseik a válogatott mérkőzésekre emlékeztet
tek. Mellettük még Nikolsburger jeles
kedett, akivel együtt pompás triót alkottak. Ni- 
kplsburgernek jó napja volt, ugyszintún arszél
sők is gyors lefutásaikkal és pontos centere- 
zéseikkel sok veszélyes helyzetet teremtettek a 
bécsi kapu előtt. Az FTC volt fölényben-a já
ték egész ideje alatt. Az első gólt a magyarok 
érik el, amit Kuthan kiegyenlít A második fél
időben az FTC még két gólt ér el. A gólo
kat Nikolsburger és Pataky rúgták. A 
győztes FTC a következő összeállításban ját
szott: Szamosi, Hungler 11., Takács, Blum, 
Obitz, Szabó, Wiener, Tóth, Pataky, Nikols
burger és Hegen

Magyarország—Délnémetország vá
logatott mérkőzése. Délnémetország válo
gatott csapa<a junius 26-án mérkőzik Magyar
ország válogatottaival. Az a csapat, amely ju
nius 2Ö-án szerepel Budapesten, sokkal erő
sebb, mint a junius 5-iki német válogatott volt, 
mert ebben á bajnok Nürnberg legjobbjai is 
játszanak. A délnémet csapat valószínűleg a 
következő összeállilásban fog játszani: Lohr-

= meccseket. A legutóbbi Peking—Jokahamma 
városok közötti válogatott mérkőzés az idén .... .. ... ...... . .... ... - 
Pekingben zajlott le és a lebecsült Jokahamma mérkőzésnek délelőttjén feltűnt Marosvásárhelyen 
váratlan győzelmével végződött. A mérkőzést W furcsa bozontos szakálla alak. - Kmézés* 
nagy és előkelő közönség nézte végig, többek ‘Sen ismerősHévén, -különösen sportkörökben 
között a köztársaság helytartója is, aki egyéb- ' élénk találgatás indult meg a dusszakállu is-- 
ként a kezdő rúgást tette. A szenzációs köz- ^rétién lal^ irányában. — Végre a beavatot- 
delem számos Pekkingben tartózkodó külföldit kisütötték,az; -illető nem más, mint 
is kicsalt a mennyei birodalom fővárosának Auspitz, az MTK intézője, aki egy teljes hétig 
modern sporttelepére. :

_ . . ' • " ~ ' jának lázas építési munkálatai annyira lekötötték.

A NAC—MTK marosvásárhelyi pályaavató.

Hivatalos rovat.
“ hogy még kosztolni is alig volt ideje, — hát még 

borotválkozni!... Vasárnap végre ráhúztak egy

A F8SR. kolozsvári kerülete labdarugó-szakosz
tályának hivatalos közleményei.

A futballszakosztály őszi programmja. 
Az intézőbizottság junius 14-én tartott ülésén a 
Comitetul Régiónál felhívása alapján megbízta a 
szövetségi titkárt és előadót a labdarügószak- 
ösztály őszi, programijának kidolgozásával. ' A 
tervezet sürgősen készítendő el, hogy az intéző
bizottság véleményezésével julius, 15-ig jóvá
hagyás végett a Comitetul Régiónál elé terjeszt
hető legyen.

Uj intézőbizottsági tag. Az intézőbizott
ság junius 14-iki ülésén tudomásul vétetett, hogy 
az „Aesculap" Sport Egyesület Lucaci Joan 
orvostanhallgatót bízta meg a szövetség bizottsá
gaiban való képviseletével.

Salvan Virgil (Victoria) lemondott a 
játékfegyelmetellenőrző bizottsági tagságáról.

Hollander Noé (Haggibor) játékos be
jelentését, hogy a dési „Unió" Athletikai Club 
részére kért átigazolását visszavonja, — az intéző
bizottság junius 14-én tartott ülésén tudomásul 
vette. Nevezett a Haggibor minden mérkőzésre 
igazolt és jogosut játékosa.

A marosmei tl alosztály által a liga
mérkőzéseken részt nem vett egyletek csapatai 
részére kiirt „márosmenti szövetségi dijmérkőzé- 
sek“ szabályzatát az intézőbizottság junius 14-én 
tartott ülésén jóváhagyólag tudomásul vette.

Elutasított felebbezések. Az intéző
bizottság junius 14-én tartott ülésén az MSE 
felebbezését Leitner Sándor (MTK) és Lusztig 
(MTK) játékosok ügyében elutasította. — A MAC 
felebbezését Kaucsár Béla (MTE) játékos ügyé
ben az intézőbizottság szintén elutasította. Az 
óvásdij visszatartatott.

Végh József játékost felhívom, hogy régi 
egyesületétől a Clubul Sportiv CFR-től kilépési 
nyilatkozatát 8 nap alatt adja be a Szövetséghez.

kényszerzubbonyt és szörözetétől így sikerült 
megszabadulnia.

Szerkesztői üzenetek.
Senex- Későn érkezett, most használtam fel. Az. 

uj sportegyesületekről szólót utólagos jóváhagyása re
ményében megrövidítve más lapban használtam fel. A 
lappéldányt elküldtem. Sokszor üdvözlöm, Nagyságos,. 
Asszonynak kézcsók. Molnár- Jasi- Lapodat köszönöm,, 
újságokat elküldtem és pontosan küldöm. Salutare I — 
Sonnenkfar és Daly. Helyt. A Kaccista mottóju ap
róság hőse, nem Qoldner. — Többeknek. Felelős szer- 
kesztőnk telefonszáma: 182. Az eredményeket minden?, 
vasárnap este ide, vagy 1000 telefonszám alá jelentsék. 
Más napokon minden sportügyben 182 telefonszám hi
vandó. Sportrajongó. Keressen fel személyesen laká--. 
somon (Kötő-u. 5.). Található vagyok mindennap d. e.. 
10 óráig, d. u. 7 és 8 között. Szóval részletesen meg
tárgyalhatjuk.

Sportegyesületek figyelmébe !
Elsőrendű anyagból, szakszerűen elkészített
Il'TÓCIPÖK
minden nagyságban pdronkint 190 leiért, 
szegek és betétlemezek olcsón kaphatók. 
EODNÁE JÓZSEF
üzletében, Arad. (Föpostával szemben.)

Telefonszám: 33. roKtmroromra

Modern könyv-és

ZENEMŰ KERESKEDÉS
a világirodalom legkiválóbb és legfrissebb 
alkotásainak; bei- és külföldi napilapok, 
folyóiratok, divatlapok és az összes sport
lapok stb. stb. állandó nagyraktára a 

FRIEDMANN HIRLAP1R0DA 
Cluj-Koíozsvár, Főtér 26 szám.

Kiadja: •
A SZERKESZTŐBIZOTTSÁG.

Cenzúrát: Pasere.


